

# Новая жизнь в старых стенах НОВЫЙ ОТЕЛЬ KEMPINSKI В КИЦБЮЭЛЕ

Екатерина Истомина



ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ  
«КЕМПИНСКИ ТИРОЛЬ»  
ПРЕДЛОЖИТ 148 НОМЕРОВ  
И SUITES, БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ  
КОТОРЫХ БУДЕТ ИМЕТЬ  
ПАНОРАМНЫЙ ВИД НА ГОРЫ

**АВСТРИЙСКИЙ** горнолыжный курорт Кицбюэль, известный своим тевтонским гламуром, прирос еще одним пятизвездочным отелем. Немецкая гостиничная цепочка Kempinski взяла в управление один из старых отельных грандов обширной глянцево-деревушки: обновленный отель, укомплектованный свежими кадрами, откроется в конце ноября. По причине популярности этого австрийского курорта менеджмент «Кемпински Тироль» убедительно просит всех резервировать номера на зимние каникулы уже сейчас: на всех желающих номеров наверняка не хватит. Впрочем, и на заснеженных улицах Кицбюэля тоже бывает совсем неплохо, а иногда даже и весело. Ведь всем в Европе и в Москве (особенно в бывшей столичной мэрии, глава которой это название помнит прекрасно) известен выдающийся спортивный дух Кицбюэля: поселение в Тироле прославилось как горнолыжными спусками, так и соревнованиями по зимнему поло. Вековая спортивная составляющая найдет отражение и в интерьерах «Кемпински Тироль»: это будет

очень большой и светлый отель, бодрый и подтянутый, но все-таки наследующий популярному среди состоятельных россиян стилю «альпийское шале». Иными словами, без раритетных рогов, копыт, шкур, каминов, старых лыж и связок сухого лука на стенах с деревянной «кладкой» никак не обойтись. После стремительной реконструкции «Кемпински Тироль» предложит путешественникам 148 номеров и suites, большая часть которых будет иметь панорамный вид на горы. То есть даже тот русский спортсмен, который приезжает на горнолыжный курорт не с целью катания, сможет все время чувствовать себя подтянуто и спортивно. Кроме номеров и suites, руководство «Кемпински Тироль» обязуется привлечь туристов и 11 резиденциями, самая большая из которых поистине огромна, особенно если учесть древность самого отеля: это 250 квадратных метров. Многие читатели хорошо помнят местный спа-центр: от всех остальных оздоровительных комплексов Тироля его отличал удивительной красоты и широты бассейн. Частично

он был открытым, можно было плавать в буквальном смысле рядом с сугробами. Спа-центр также будет отреставрирован, но композиция бассейна остается прежней, как прежними будут и интересные гигиенические порядки. Как известно, австрийский банный этикет обязывает мужчин и женщин посещать совместные сауны и бани без всяких глупых французских купальников: в этом правиле бескомпромиссного «ню», на наш взгляд, нет никакой эротической ноты, но сами австрийцы, родившие у себя Фрейда, полагают иначе. А в спа-центр все-таки придется ходить: «Кемпински Тироль» обзаведется гастрономическим рестораном с дичью и настоящей венской кондитерской. Печеная утка, шницель, штрудель, а также венский торт «Захер», в России известный как шоколадный торт «Прага», превосходно полируют целлюлит. А с этой страшной болезнью века можно бороться двумя способами: лыжами или шведским массажем. И то и другое — с конца ноября в обновленном «Кемпински Тироль».

[www.kempinski.com](http://www.kempinski.com)